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HIGHWAY HOSPICE 
SILENT AUCTION 

Saturday 20 January  – Saturday 27 January 2018 

 

Image 
Categ
ory 

Lot 
No DESCRIPTION 

No of 
Items 

Minimum 
Bid 

 

I 1 Miniature oak wine barrel on a stand with brass tap 
and brass bands. 

1 R 100.00 

 

I 12 
Assorted South African army browns including - 1 
hard hat, 1 jacket, 1 combat jacket, 1 shirt, 2 pairs of 
trousers, 1 bag, 1 beret, assorted webbing etc. 

21 R 250.00 

 

I 13 
Vintage wooden millinery hat stretcher sold with a 
shoe stretcher, a metal shoe tree and an unusual 
vintage wooden shoe tree. 

4 R 50.00 

 

I 20 Assorted bar ornaments.  Check condition. 14 R 175.00 

 

I 50 Hand-painted maroon Tole gallery tray.  Check 
condition for some age related wear and tear. 

1 R 50.00 

 

I 65 Shooting stick in good condition. 1 R 75.00 

 

I 66 
Walking stick with a small piece of hallmarked silver 
on the handle.  Hallmark indistinct but appears to be 
London. Check condition. 

1 R 75.00 

 

I 67 Two carved wooden walking sticks. 2 R 60.00 

 

I 68 Shooting stick.  Check condition the handles are 
worn. 

1 R 50.00 

 

I 69 

Vintage brass and copper pillow purse with chain.  It 
is beautifully lined with blue velvet. Sold with a horn 
and brass pillow purse lined with red velvet.  Both are 
Circa 1930's.  Unique and in good condition. 

2 R 100.00 

 

I 70 

Vintage children's clothing including a crocheted 
christening dress, 2 other christening dresses, an 
embroidered matinee jacket, a crocheted bonnet and 
two small blankets. Check condition for age-related 
wear and tear. 

7 R 150.00 
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I 72 
Round tablecloth with embroidery, applique and 
crochet work.  Diameter:  2m.  Check condition for 
stains. 

1 R 120.00 

 

I 73 Leather handbag made by South African leather 
manufacturer K. West.   

1 R 275.00 

 

I 77 Two sets of nautical bookends each with a different 
set of sailing ships 

4 R 120.00 

 

I 78 Wooden box in the shape of a violin sold with a "Cuss 
box"  and a puzzle box. 

3 R 75.00 

 

I 79 A set of heavy, polished wood, bookends. 2 R 75.00 

 

I 85 

Beatles memorabilia including 5 Books namely John 
Lennon 1940 - 80, The Beatles Forever, The Beatles, 
Shout and The Beatles Complete (a music book) 2 
Jigsaw puzzles (please note these appear to be 
complete but are unchecked and sold as is) and 3 x 
45rpm records (check condition). 

9 R 100.00 

 
I 86 

Elvis Presley memorabilia including 4 coasters in a 
tin, 1 cassette tape, 1x 8cm high bust of Elvis, 10 x 
45 rpm records, 8 x LP records namely Elvis Presley 
Inspirations;  Elvis as recorded at Madison Square 
Garden;  Elvis in person;  Elvis Fun in Acapulco;  
Elvis in GI blues; Elvis Pure gold;  Elvis Presley 40 
golden hits (double album).  Sold with a book - Elvis 
by Dave Marsh.  Please note the book is in poor 
condition and there are some scratches on the 
records. 

25 R 150.00 

 

I 92 
Black, genuine elephant hide, handbag made by 
Corbeau Curio which specialises in exotic leather 
products.   

1 R 200.00 

 

I 93 Wooden letter rack.  Check condition. 1 R 100.00 
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 I 123 

An assortment of branded goods by different makers 
including a Pepsi box (modern), a Nestlé's plate, an 
All Gold preserve jar, a Bakers Ltd. mixing bowl, a 
Sedgwick's kettle and 2 mugs, a Ripplins chips bowl, 
a Floro melamine bowl, an Anchor yeast bread knife, 
a Sunlight soap teaspoon, 3 Harrods blue stilton 
dishes and a Harrods tin. 

14 R 100.00 

 

I 129 Three sets of Russian nesting dolls.  Check 
condition. 

3 R 100.00 

 

I 151 Nine cigarette lighters (untested and sold as is) sold 
with a cigarette case. 

10 R 100.00 

 

I 152 
A Vintage case for storing collars sold with a cufflink 
and stud case containing 4 pairs of cufflinks and 1 tie 
pin. 

11 R 75.00 

 

I 159 
Handmade girl's dress with a beautifully smocked 
pinafore.  This little dress is a work of art and was 
probably hours of work. 

2 R 120.00 

 

I 161 Three modern enamelled advertising signs mounted 
in a yellow frame. 

3 R 100.00 

 

I 170 Vintage dial telephone in working order. 1 R 50.00 

 

I 204 
Conical red hatbox containing 2 hats and 2 pairs of 
gloves. 

5 R 150.00 

 

I 205 
Vintage ladies grooming set containing a brush, 
comb, mirror, 3 bottles and a manicure set sold with 
a Yves Saint Laurent duo lip colour.  

11 R 60.00 
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I 208 
Vintage red and black dress with boned bodice and 
flared skirt sold with a red hat, parasol and vanity 
case.  Please note the dress is a small size. 

4 R 200.00 

 

I 216 
World globe made by scan globe.  Check condition 
there is a crack on top of the globe. 

1 No reserve 

 

I 218 World globe.  Check condition. 1 R 100.00 

 

I 230 

Prada nylon cerise handbag with authenticity 
certificate card.  Sold with an opened 100ml  bottle of 
Prada perfume.  Check condition there is some age 
related wear to the handbag. 

2 R 500.00 

 

I 237 Emporio Armani for Her 100ml bottle perfume.  
Internet value R1045. 

1 R 300.00 

 

I 241 Black leather handbag by Kenneth Cole New York. 1 R 250.00 

 

I 244 Vintage Louis Vuitton handbag. Please note there is 
some age related wear and tear.  Check condition. 

1 R 200.00 

 

I 246 Black leather Kate Spade New York handbag.   1 R 350.00 

 

I 250 100ml Bottle of L'Amour Lalique perfume. 1 R 250.00 

 

I 273 A glass fish tank with a number of attractive shells 
and coral. 

1 R 300.00 
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I 277 

A collection of British royal family memorabilia 
including a boxed set of Orrefors (Sweden) sherry 
glasses commemorating the marriage of Charles and 
Diana 29 July 1982. 

17 R 120.00 

 

I 282 
Old metal tray advertising Howe bicycles and 
tricycles sold with a John Bull repair outfit, a Selle 
San Marco vintage saddle and a pair of riding gloves. 

4 R 150.00 

 

I 297 

Assorted Coca-Cola memorabilia including a wooden 
Coke crate with a slatted bottom, a Coke radio in 
working order, a Coke mirror, 2 trays, assorted 
glasses, a straw holder etc. 

31 R 300.00 

 

I 303 

A yellow supply parachute probably from WW 2.  
Supply parachutes were colour-coded according to 
what was in the canister.  Yellow was for 
communications equipment.  A very interesting 
piece of history.  Check condition. 

1 R 100.00 

 

I 310 Two wooden boxes.   2 R 80.00 

 

I 311 Four carved wooden boxes. 4 R 100.00 

 

I 312 Two jewellery boxes.  Check condition. 2 R 100.00 

 

I 313 
Four Middle Eastern carved bone and brass trinket 
boxes of various shapes and designs. 

4 R 120.00 

 

I 314 Vintage faux fur stole.  Check condition. 1 R 50.00 

 

I 315 Vintage, genuine, printers’ tray. 1 R 100.00 
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I 317 Carol Boyes trivet. 1 R 150.00 

 


